
Goodwill Företagsekonomi 1   

Elevfacit  Rättelser 
 

2:1 
I Uppgiftsboken finns bara frågorna 1 - 8. 

 
2:2 
I Uppgiftsboken finns bara frågorna 1 - 8. 

 
4:1 
I Uppgiftsboken har vi ändrat till 25 000 i aktiekapital som rätt svar. 

 
 

9:7 c) 
= 40 000 kronor 

 
 

4:5 
c) 40 000 kronor ska vara 26 000 kronor och 50 000 kronor ska vara 25 000 kronor. 

 
 

10:7 
a) Om man avrundar till hela tusental kronor som det står i uppgiften, blir: 

 
Materialkostnaden 165 000 
Personalkostnader 936 000 
Lokalhyror 247 000 

 
Resultatet förändras inte 

 
 

10:12 
Utgående likvida medel i mars ska vara 193 000 

 
 

16:20 
IB Kassa ska vara 15 000 och IB Eget kapital 62 000 
 
 
18:12 
Kommentar – I Faktaboken används endast skattekonto 2012 som 
exempel. I uppgift 18:12 används skattekonto 1630 som exempel.  
 

 
19:7 
b) 386 770 
c) Eget kapital vi årets slut: 386 770 + 15 960 = 402 730 
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